

我院开展整治形式主义、官僚主义工作

近日，学院党委在坞城校区召开扩大会议，研究部署开展整治形式主义、官僚主义工作，全体院领导和党委、纪委委员、组织、人事、宣传等相关部门负责人及各校区管委会书记主任、各党总支书记参加了会议。会议由党委书记弓永华主持。

会议首先传达学习了省纪委印发的《关于集中整治形式主义、官僚主义的实施方案》、省纪委监委驻省教育厅（省高校工委）纪检监察组印发的《关于深入推进建立整治形式主义、官僚主义的政治责任，打牢整治形式主义和官僚主义必需的认识基础。二是要落实工作职责，各级党组织要切实担负起全面

形式主义、官僚主义工作的实施方案》。

党委书记弓永华就在全院开展整治形式主义、官僚主义工作作了重要讲话，弓书记指出，开展集中整治形式主义、官僚主义工作，关键是坚持育人的服务立场。一是要提升认识水平，全院各级党组织和广大党员干部要提高政治站位。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神，认真学习中央纪委办公厅、省委、省纪委的有关文件精神，切实增强集中整治形式主义、官僚主义的政治责任感，打牢整治形式主义和官僚主义工作的认识基础。三是要落实工作职责，各级党组织要切实担负起全面

学院党委书记弓永华深入思政部调研

为深入贯彻落实全国高校思想政治工作会议精神，了解学院思政课教学科研工作，充分发挥思政课在“三全育人”过程中的主渠道、主阵地作用，11月22日，院党委书记弓永华深入思政部进行调研。

现场办公会上，弓书记首先听取了思政部主任蒋晋红关于课程建设、教学创新、师资建设、科学研究及服务学院重点工作等方面的情况汇报，并广泛征求了参会教师在教学、科研、职称及生活中的具体意见和建议。

弓永华书记明确指出，思政课是学生进行思想政治教育的主渠道和主阵地，要发挥好这一主渠道主阵地作用。同时提出了四项要求：一是思想认识上站位要再提高。思想政治课教师不能仅仅以传授知识点为最终目的，而要以为文明校园创建和师生健康工作学习生活提供思想保障，以培养思想积极健康、人格健全完善的新时代好公民为目标，努



研究，以研究成果继续促进课程改革和教学方法创新。四是思政队伍建设上力度要再加大。要立足学院教师队伍资源现状深化内部挖掘，培养和使用符合条件的各类教师讲授思政课，充实思政课队伍；要进一步提高学术水平，不能被教学中的“强者效应”迷惑，要不断提升教育教学能力和科学研究水平。

针对思政部教师提出的困难和问题，弓书记表示，学院党委办公室要尽快协调相关部门予以解决，切实为思政课教学科研工作和育人工作提供良好保障。

思政部的全体教师表示将不辜负学院党委和全体师生的期望，不忘初心、牢记使命，充分调动学生的积极性和主动性；要关注教学效果，用多样化的方式测评学生的学习效果，进而促进工作的提升。三是育人实践上工作要更接地气。要从关心人、爱护人、成就人着手，把工作做到每个师生个体，要针对“行动导向”课程改革的育人效果展开课题

我院评选2018年“最美校园十佳学生”

在我院第十二届校园文化艺术嘉年华来临之际，院团委在全院范围内举办了2018年“最美校园十佳学生”评选活动。

通过最美校园十佳学生评选活动的开展，不仅在全院范围内掀起争先创优的良好风气，还营造了属于山西职业技术学院自己的和谐积极的校园文化氛围，进一步完善了我院校园文化建设。

该活动历时两个半月，通过各系部团总支推选、专家评审、微信投票等环节，最终于12月14日选出建筑工程系李冬冬，材料工程系周欣宇，物流系聂艳芳，会计系郭芳聪、杜林杰，计算机系贾婧，电气工程与自动化系张泽旖、王涛，电子

我院举行《毕业生社会需求与人才培养质量综合报告》解析会

为了充分理解《毕业生社会需求与人才培养质量综合报告》的内涵，健全就业状况反馈机制，引导我院招生和专业结构优化调整，改进人才培养模式，我院邀请第三方专业机构新锦成研究院执行院长张景岫，于12月4日在坞城校区会议室召开了《毕业生社会需求与人才培养质量综合报告》解析会。学院副院长李新生出席并主持了会议。

张景岫院长从毕业生的就业率、专业相关度、就业满意度、工作稳定性等视角出发，综合解读了我院毕业生的就业情况和社会人才培养方案。

赤新生副院长在会上作了重要讲话。他强调，第一，正确认识报告对于学院的重要性，就业质量年度报告和社会需求与人才培养质量报告是高等学院单立健全就业状况反馈机制、引导高校优化招生和专业结构、改进人才培养模式、提升大学生就业质量和就业层次，切实推动我院“五条主线”工作的建设，朝着特色鲜明、全国一流的办学目标不懈奋进。

此次比赛，展现了我院学生的精神风貌，体现了新时期学生的文化素养。

“学通杯”诗歌朗诵比赛一直是我院校园文化艺术嘉年华中的一项精品活动，举办多年来繁荣了校园文化，受到了学院师生的认可和好评。本次比赛虽然结束了，但经典诵读活动还将继续，我们将继续弘扬中华民族的优秀传统文化，发扬中华民族的人文精神，为“学习型学院”建设工作添砖加瓦。

此次比赛，展现了我院学生的精神风貌，体现了新时期学生的文化素养。

“学通杯”诗歌朗诵比赛一直是我院校园文化艺术嘉年华中的一项精品活动，举办多年来繁荣了校园文化，受到了学院师生的认可和好评。本次比赛虽然结束了，但经典诵读活动还将继续，我们将继续弘扬中华民族的优秀传统文化，发扬中华民族的人文精神，为“学习型学院”建设工作添砖加瓦。